



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛУ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
Код 22990992
“ 14” 06 2024 р.
№ 321/ВихЗПП/ 48

03168, м. Київ, пр-т Повітряних Сил, 6

Богдану
foi+request-128607-981802e9@dostup.org.ua

Шановний пане Богдане!

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, за дорученням, у межах компетенції, розглянуто Ваше звернення, оформлене як запит на отримання публічної інформації до Міністерства оборони України щодо передбаченого законодавством направлення для повторного медичного огляду ВЛК осіб, виключених з військового обліку та процедури взяття на військовий облік після виключення.

За результатами розгляду повідомляється наступне.

Щодо повторного медичного огляду ВЛК осіб, виключених з військового обліку

Відповідно до положень абзацу третього пункту 1.1 глави 1 розділу II Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800, медичний огляд проводиться ВЛК з метою визначення придатності до військової служби призовників, військовозобов'язаних, резервістів (кандидатів у резервісти).

Особи, які виключені з військового обліку, не перебувають на військовому обліку та не належать до жодної із зазначених вище категорій.

Ураховуючи зазначене, особи, які були виключені з військового обліку, не зобов'язані проходити медичний огляд ВЛК.

Щодо процедури взяття на військовий облік після виключення

Взяття на військовий облік осіб, яких було виключено з військового обліку на законних підставах, законодавством не передбачено.

Разом із тим, військовозобов'язані, які були виключені з військового обліку до липня 2014 року у зв'язку із досягненням граничного віку перебування у запасі відповідно до норм законодавства, які діяли на той час, та не досягли 60-річного віку, повинні перебувати на військовому обліку за умови придатності до військової служби за станом здоров'я.

Принагідно інформуємо, що листи Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм і носять виключно інформаційний характер.

Роз'яснення законодавства, яке міститься у цьому листі, не є юридичною консультацією щодо конкретної ситуації та не враховує особливостей відповідних фактичних обставин.

З повагою

Начальник мобілізаційного управління – заступник начальника
Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України
Сергій ІВАНЮК

